Мероприятия РДШ 2019-2020 уч.г.

В рамках внеурочной воспитательной  работы и реализации государственной  молодежной политики,  учащиеся задействованы в волонтёрской  деятельности регионального отделения РДШ по вовлечению молодежи в социальную практику,  школьным координатором и наставником которого  является Годжиева Ж.Б. 
 Основные направления,  по  которым работают волонтеры, являются: патриотическое воспитание учащихся, сохранение исторической памяти и культурного наследия и историко-культурной среды, сохранение памятников  ВОВ, забота о ветеранах ВОВ,  ветеранах тыла и педагогического труда и др., гражданская активность, личностное развитие. 
РДШ - социальная площадка для  творческого самовыражения и развития  потенциала и  способностей учащихся,  развития образования и науки, инноваций популяризации знаний. Участие в детской общественной  организации - это проведении массовых культурных, спортивных и других зрелищных и общественных мероприятий с целью  приобретения социального опыта, формирования  гражданской позиции, патриотизма, самоорганизации, чувства милосердия и социальной ответственности.
 В этом учебном году волонтерами был осуществлен ряд мероприятий  в дистанционной форме, посвященных 75-й годовщине окончания ВОВ -  «Окна Победы»,  «День Пионерии и РДШ -19 мая », участие в мероприятии  «Бессмертный полк - расскажи о своем герое» , акция «Наследники  Победы- со стихами о ВОВ  9 мая »,  акция «Последний звонок».  Акция – «Очерк о ветеране ВОВ- Ходонове Е.А» с публикацией видео материалов в соц. сетях и на школьном сайте.
 Проведена Акция для ветеранов педагогического труда  8 марта с вручением подарков и цветов.  Участие в акции» Рождественский Подарок для особенных детей» -7 января. Участие в акции « Сохраним свое прошлое»- по приведению в порядок воинских захоронении и исторических памятников в День пограничника 28 мая, посетили мемориал, возложили цветы, занимались работами по очистке памятника и прилегающей территории. Республиканская акция в международный День психического здоровья 10.10.19 – посещение детской психиатрической больницы - провели игры и конкурсы с особенными детьми. Участвовали во всероссийской  акции – «Подари книгу»-14 февраля-участники читали стихи,  дарили книги друг другу. Участие  команды волонтеров в  интеллектуальной игре клуба «Дарвин»- «Избирательное право».-12.12.19 г. Участие во флешмобе,  посвященном Дню рождения РДШ- 29.10.19 г.  Годжиева Ж.Б. неоднократно поощрялась за активную работу по вовлечению учащихся в волонтерскую деятельность благодарственными письмами от регионального отделения РДШ –Маргиевой Ж.Ю. и  руководителем Всероссийского отделения РДШ-  
Команда нашей школы участвовала в республиканском   конкурсе ученического самоуправления и была удостоена Диплома 1 степени, а капитан команды - Ларионова Екатерина – Диплома 2-й степени.
   Ежегодно ряды  отряда  волонтеров пополняются из числа учащихся  школы. В  торжественной обстановке с вручением волонтерских книжек, в этом году акция проходила 19 декабря 2019 г.   на республиканском уровне во Дворце Пионеров, куда съезжаются все волонтеры  и делятся своими достижениями, за успехи награждаются. В этот раз наш ученик Бурнацев Аскер,  за свои успехи в конкурсе ораторского искусства,  был поощрен поездкой в Москву.
 Отряд волонтеров школы насчитывает более 40 учащихся. По итогам года за активную работу была награждена командир волонтерского отряда школы – Ларионова Екатерина  и другие активисты РДШ  первичного отделения в школе,  благодарственными письмами  председателя регионального отделения РДШ- Маргиевой Ж.Ю. 
Активную поддержку оказывают ребятам  в их волонтерской деятельности классные руководители - наиболее активны были в этом году 7 «Б » кл. кл- Гобозова К,О.,  9 «А» кл.- Гаглошвили Э.Г.,  « А» .,  Манукова М.Р- .- 10 кл., Будаева Л.К. - 7«А» класс.
